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tecanno gibt Luft ein design
tecanno for fresh air design

Tecanno vereint Technologie und Design. 
diese synergien zu nutzen und in anspruchsvollen produkten gestalt zu geben, ist unsere 
Leidenschaft. unsere begeisterung für innovative ideen und deren hochwertige umsetzung 
findet sich in unseren design-Lüftungsventilen wieder. 

Tecanno fuses technology and design.
using synergies to create products with sophisticated forms is our passion. our enthusiasm 
for innovative ideas and their high quality implementation is reflected in our design line air 
vents.
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Luft
air

Luft bedeutet Leben. Atmen bedeutet Austausch. 
für ein gutes raumklima ist ein optimaler Luftaustausch wichtig. die kontrollierte Wohn-
raumbelüftung ist ein system zur effizienten be- und entlüftung von objekten. neben der 
Lüftungsgerätetechnik sind Luftauslässe wichtige bestandteile einer kontrollierten objekt-, 
büro- und Wohnraumbelüftung. Luftdurchlässe wirken präsent im raum. sie prägen das 
raumgefühl und das gesamtbild entscheidend mit.
tecanno Lüftungsventile fügen sich harmonisch in das raumkonzept ein. sie kombinieren 
klares design und effektive funktionalität auf höchstem niveau.

Air means life. Breathing is an exchange. 
the optimal exchange of air is essential for an excellent indoor climate. controlled living 
space ventilation is a system for the efficient supply and elimination of air in buildings.  
both air outlets and ventilation unit technology are important elements of controlled building, 
office and living space ventilation. air vents have a tangible presence in rooms. they have  
a decisive impact on the feel of a space and its overall look.
tecanno air vents harmonise perfectly with all interior concepts. they combine clear design 
and effective functionality to meet sophisticated demands.

inspiration | inspiration6
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design
design

Tecanno Lüftungsventile überzeugen durch ihr hochwertiges Design.
die quadratische form und das klare design revolutionieren das Lüftungsgewerk und bieten 
vielfältige gestaltungsmöglichkeiten. das auffällig unauffällige design macht unser Lüftungs-
ventil zu einem außergewöhnlichen produkt für individuelle architektonische ansprüche.
unsere Luftauslässe verstehen sich in ihrer formensprache und funktionalität als gestaltungs- 
element im Zusammenspiel von architektur, inneneinrichtung und technologie.

Tecanno air vents feature impressively high quality design.
their square shapes and clear design have revolutionised the ventilation trade and provide
versatile design options. our air vents’ remarkably reticent design makes them exceptional 
products for individual architectural requirements.
in their language of form and functionality, our air outlets function as design elements within 
the interplay of architecture, interior design and technology.

inspiration | inspiration8
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technoLogie
technoLogy

Tecanno verbindet hochwertiges Design mit modernster Technologie. 
tecanno Luftauslässe sind sowohl für Zu- als auch für abluft verwendbar und verfügen über 
einen hundert prozent frei nutzbaren Querschnitt für dn 100 und dn 125 Lüftungsrohre. 
speziell für unsere Lüftungsventile wurden einsätze zur Luftregulierung und Luftfilterung 
entwickelt. der Luftstrom wird mittels eines volumeneinsatzes reguliert. für die abluft 
bietet sich der filtereinsatz mit 3m high air flow filtermaterial an. beide einsätze sind 
individuell integrierbar. das system bleibt hinter der ventilabdeckung verborgen. Zusätzlich 
sorgt die abdeckung für einen symmetrischen, strömungsoptimierten Luftdurchlass.

Tecanno combines high quality design with state-of-the-art technology. 
tecanno air outlets are designed for use with both supply and exhaust air and have a  
100 percent free cross section for dn 100 and dn 125 air ducts. We have developed inserts 
for air regulation and air filtering especially for our air vents. a volume flow regulator  
regulates air current. for exhaust air, the filter insert with 3m high air flow filter material  
is ideal. both inserts can be integrated as required. the system remains hidden behind the 
vent cover. and the cover also supports the symmetrical, flow-optimised passage of air.

inspiration | inspiration
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QuaLität
QuaLity

Tecanno steht für Qualität. 
unsere Lüftungsventile werden in deutschland aus hochwertigem stahlblech  
produziert. dabei wird jedes einzelne stück handgefertigt und sorgfältig verarbeitet. 
unsere einzelstücke durchlaufen strenge Qualitätskontrollen. Wir achten auf erst-
klassige Wertarbeit von der entwicklung und produktion bis hin zum versand.

Tecanno stands for quality.
our air vents are manufactured in germany using high quality sheet steel. each  
one is hand crafted and processed with care. our unique products are subjected to 
rigorous quality control. We aim for top calibre workmanship – from development  
and production to shipping.

inspiration | inspiration12
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visionen
visions

Ihre Wünsche und Visionen sind unsere Inspiration. 
im kontinuierlichen dialog zwischen entwicklung und produktion werden neuentwicklungen 
und verbesserungen gemeinsam vorangetrieben und umgesetzt. unsere langjährigen erfah-
rungen in der Lüftungstechnik machen uns zu einem starken partner. 

Your requirements and visions are our inspiration.
in an ongoing dialogue between development and production, we drive new developments
and improvements and implement them together with you. our years of experience in venti-
lation engineering make us a strong partner.

inspiration | inspiration14
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montagevarianten
instaLLation variants

Tecanno Luftauslässe sind sowohl für die Wand- als auch für die Decken montage 
geeignet. 
unsere anbauventile gibt es in vielfältigen designausführungen. sie werden sowohl an  
decken als auch an Wänden mit schrauben einfach montiert und über den anschlussstutzen 
mit dem Lüftungsrohr verbunden. die einbauvariante one pLus kann flächenbündig in  
trockenbau- und massivdecken und -wände eingebaut werden. sie wird mit hilfe von Loch-
blechwinkeln an den seitlichen Lang löchern bündig ausgerichtet. 
montageanleitungen für den einbau in trocken- und massivbau stehen zur verfügung unter  
www.tecanno.de.

Tecanno air outlets are suitable for both wall and ceiling installation.
our surface-mounted vents come in a variety of designs. they are easy to install on ceilings  
or walls with screws and connect to air ducts using the connecting piece. the one pLus  
recessed variant can be mounted flush in drywall or solid ceilings and walls. perforated 
metal brackets and slotted holes at the sides are used to align it flush with the ceiling.
instructions for installation in drywall and solid construction are available at  
www.tecanno.de.

inspiration | inspiration16
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vieLfäLtigkeit
diversity

Tecanno steht für exklusive Lüftungsventile. Unsere Produktkollektion umfasst 
vielfältige Designausführungen. 
mit den anbauventilen one, three und five hat tecanno kleine kunstwerke geschaffen.  
edel eingerahmt sind die Lüftungsventile ein blickfang in unaufdringlicher, zeitloser form.  
das ventil sQuare ist als Quellluftauslass geeignet und wirkt durch seine schlichte und  
effiziente geometrie. eine runde sache ist das ventil round mit seinen radial angeordne ten 
Luftleit- und diffuseröffnungen.
mit dem unterputzventil one pLus hat tecanno ein puristisches design entwickelt, 
welches flächenbündig in decken und Wände eingebaut wird und sich harmonisch in jedes 
raumkonzept einfügt.

Tecanno stands for exclusive air vents. Our product collection encompasses
a diverse range of designs.
in the one, three and five surface-mounted air vents, tecanno has created small works  
of art. elegantly framed, the air vents are eye-catchers with inconspicuous, classic forms.
suitable for use as an air diffuser, the sQuare vent makes an impression with simple,
efficient geometry. a well-rounded solution: the round vent with radially arranged air 
channel and diffuser openings.
With the recessed one pLus vent, tecanno has developed a puristic design that can be 
installed flush with ceilings and walls. it harmonises with all interior concepts.

inspiration | inspiration

ventil one
vent one

ventil three
vent three

ventil five
vent five

ventil sQuare
vent sQuare

ventil one pLus
vent one pLus

ventil round
vent round
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farbWeLt
coLour range

Unsere Lüftungsventile haben eine elektrostatische Pulverbeschichtung in dem  
Farbton RAL 9016-20 (Verkehrsweiß). Diese neutrale Pulverbeschichtung lässt  
vielfältige Farblackierungen und eine individuelle Gestaltung zu. 
eine pulverbeschichtung in jeder der gültigen raL classic-farben aus den registern 840-hr  
und raL 841-gL sowie sonderbeschichtungen wie Lackierungen oder blattgoldbelegung  
sind gegen aufpreis möglich.

Our air vents have an electrostatic powder coating in the colour RAL 9016-20  
(Traffic white). This neutral powder coating permits a variety of colour coatings  
and individual designs.
powder coating in all valid raL classic colours from the 840-hr and raL 841-gL primary  
standards as well as special coatings such as lacquer or gold leaf are optional for an  
extra charge.

inspiration | inspiration

Sonderbeschichtung:
raL 9005 schwarz, matt
Special coating:
raL 9005 black, matt

Sonderbeschichtung:
grau perlglimmer, matt
Special coating:
pearlescent grey, matt

Sonderbeschichtung:
chrom
Special coating:
chrome

Sonderbeschichtung:
rot-metallic 
Special coating:
red metallic

Sonderbeschichtung:
raL 9016 verkehrsweiß mit dekor 
Special coating:
raL 9016 traffic white with stickers

Standardbeschichtung:
raL 9016 verkehrsweiß, matt 
Standard coating:
raL 9016 traffic white, matt

20
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ihre Wünsche und visionen 
sind unsere inspiration.
your reQuirements and visions 
are our inspiration.



ventiL one

ventiL one

ventiL one

ventiL one
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ventiL one

ventiL one
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beLüf tung küche | kitchen ventiL ation beLüf tung baD | bathroom ventiL ation

ventiL five

ventiL three
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beLüf tung baD | bathroom ventiL ation beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation

ventiL one pLus

ventiL one pLus
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beLüf tung baD | bathroom ventiL ation beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation beLüf tung küche | kitchen ventiL ation

ventiL one

ventiL square

ventiL square

ventiL three
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beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation

ventiL five

ventiL five

ventiL one pLus

ventiL one pLusventiL one pLus

ventiL one pLus

ventiL one pLus
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belüf tung büRORaum | Office ventil atiOn beLüf tung büroraum | office ventiL ation

ventiL one pLus

VEntil OnE PlUS
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belüf tung büRORAuM | Office ventil AtiOn belüf tung büRORAuM | Office ventil AtiOn

VEntil OnE

VEntil OnE
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ventiL one

ventiL three

beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation beLüf tung büroraum | office ventiL ation
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ventiL one

VEntil OnE
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beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation

ventiL one

ventiL one

ventiL one

VEntil OnE

VEntil OnE

belüf tung Wohnraum | living space ventil ation44
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VEntil OnE PlUS

ventiL one pLus

VEntil OnE PlUS
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beLüf tung arztpra Xis | meDicaL practice ventiL ation beLüf tung küche | kitchen ventiL ation

ventiL rounD

ventiL rounD

ventiL rounD

ventiL one pLus
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belüf tung ARZtPRA XIS | MedIcAl PRActIce ventIl AtIon belüf tung ARZtPRA XIS | MedIcAl PRActIce ventIl AtIon

VEntil ROUnD

VEntil ROUnD
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beLüf tung wohnraum | Living space ventiL ation

ventiL one pLus

ventiL one pLus

ventiL one pLus

ventiL one pLus
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technik ist funktion,
design ist voLLendung.
techniQue is function,
design is perfection.
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ventiLe und ausLässe 
vents and outLets 

ventil one | vent one 58
ventil three | vent three 62
ventil five | vent five 66
ventil sQuare | vent sQuare 70
ventil one pLus | vent one pLus 74
ventil round | vent round 78

Zubehör  
accessories 

voLumeneinsatZ | voLume fLoW reguLator 82
fiLtereinsatZ und fiLter | fiLter insert and fiLter 86

produktkoLLektion  
product Line

übersicht | overviewproDukte | proDucts

ve
nt

ils
tu

tz
en

 h
öh

e 
(m

m
)

ve
nt

 c
on

ne
ct

in
g 

pi
ec

e 
he

ig
ht

 (m
m

)

ve
nt

il
ve

nt

D
n

 1
00

D
n

 1
25

a
nb

au
ve

nt
il

su
rf

ac
e-

m
ou

nt
ed

 v
en

t

ei
nb

au
ve

nt
il

re
ce

ss
ed

 v
en

t

D
ec

ke
nm

on
ta

ge
ce

ili
ng

 in
st

al
la

tio
n

w
an

dm
on

ta
ge

w
al

l i
ns

ta
lla

tio
n

L 
x 

b
 x

 h
 (m

m
)

L 
x 

w
 x

 D
 (m

m
)

ve
nt

ilr
ah

m
en

 b
re

ite
 (m

m
)

ve
nt

 fr
am

e 
w

id
th

 (m
m

)

g
ew

ic
ht

 (g
)

w
ei

gh
t (

g)

ko
m

bi
na

tio
ns

m
ög

lic
hk

ei
t  

m
it 

te
ca

nn
o 

ei
ns

ät
ze

n
co

m
bi

na
tio

n 
op

tio
n 

w
ith

te
ca

nn
o 

in
se

rt
s

a
rt

ik
el

-n
r.

ite
m

 n
o.

one 100 x x x x 180 x 180 x 10 15 10 490 x 0001100-9016-20

one 125 x x x x 224 x 224 x 12 20 12 750 x 0001125-9016-20

three 100 x x x x 220 x 220 x 10 15 30 650 x 0003100-9016-20

three 125 x x x x 260 x 260 x 12 20 30 970 x 0003125-9016-20

five 100 x x x x 260 x 260 x 10 15 50 810 x 0005100-9016-20

square 100 x x x x 160 x 160 x 10 15 390 x 0011100-9016-20

big square 100 x x x x 160 x 160 x 10 15 380 x 0021100-9016-20

one pLus 100 x x x x 160 x 160 x 30 15 510 x 0101100-9016-20

one pLus 125 x x x x 200 x 200 x 40 20 790 x 0101125-9016-20

rounD x* x Ø 254 330 1000300-9016-20

anbau über bauseitigen anschlusskasten akh 09 der firma troX 
installation with customer-supplied akh 09 plenum box from troX 

*
*

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.
for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.
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ventiL one 
vent one
schwebend leicht und elegant. das ventil one ist als anbauvariante 
für alle innenräume flexibel zu verwenden.
Light as a feather and elegant. one is a surface-mounted air vent
for flexible use in all interior spaces.

  anbauventil für Zu- und abluft, in allen innenräumen flexibel 
einsetzbar
  montage an decken und Wänden
  100 prozent frei nutzbarer Querschnitt für dn 100 oder dn 125 

Lüftungsrohre
  kombinationsmöglichkeit mit tecanno einsätzen zur Luftregulierung 

und Luftfilterung 
  bündige abdeckung garantiert stets gleichbleibendes design
  symmetrischer, strömungsoptimierter Luftdurchlass
  geschütztes geschmacksmuster, handgearbeitet in deutschland
   aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  surface-mounted vent for supply and exhaust air, for flexible  
use in all interior spaces
  installation on ceilings and walls
   100 percent free cross section for dn 100 or dn 125 air ducts
   combination option with tecanno inserts for air regulation and 

filtration
  flush cover guarantees unchanging design
  symmetrical, flow-optimised passage of air
  protected design patent, hand crafted in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating  

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

anbauventiL | surface-mounteD ventProdukte | Products58
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VEntil OnE

ventiL one | vent one

technische Daten | technicaL Data

Dn L x b x h (mm)
L x w x D (mm)

anschlussstutzen (mm)
connecting piece (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 180 x 180 x 10 Ø 99 490 raL 9016-20 0001100-9016-20

125 224 x 224 x 12 Ø 124 750 raL 9016-20 0001125-9016-20

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.

alle angaben in mm | all details in mm

Dn 100 Dn 125

180

180

10
15

99 1010

224

224

124

12
20

12 12
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ventiL three 
vent three
edel eingerahmt ist das anbauventil three mit seiner 30 millimeter breiten umrahmung. 
ein blickfang in unaufdringlicher, zeitloser form.
surface-mounted vent three is elegantly underscored by a 30 millimeter wide frame.
an eye-catcher with an inconspicuous, classic form. 

  anbauventil für Zu- und abluft, in allen innenräumen flexibel 
einsetzbar
  30 millimeter breiter ventilrahmen
  montage an decken und Wänden
  100 prozent frei nutzbarer Querschnitt für dn 100 oder dn 125 

Lüftungsrohre
  kombinationsmöglichkeit mit tecanno einsätzen zur Luftregulierung 

und Luftfilterung 
  bündige abdeckung garantiert stets gleichbleibendes design
  symmetrischer, strömungsoptimierter Luftdurchlass
  geschütztes geschmacksmuster, handgearbeitet in deutschland
  aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  surface-mounted vent for supply and exhaust air, for flexible  
use in all interior spaces
  30 millimeter wide vent frame
  installation on ceilings and walls
  100 percent free cross section for dn 100 or dn 125 air ducts
  combination option with tecanno inserts for air regulation and 

filtration
  flush cover guarantees unchanging design
  symmetrical, flow-optimised passage of air
  protected design patent, hand crafted in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating 

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

anbauventiL | surface-mounteD ventproDukte | proDucts62
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VEntil thrEE

VEntil thrEE

belüf tung büRORaum | Office ventil atiOn

ventiL three | vent three

technische Daten | technicaL Data

Dn 100 Dn 125

Dn L x b x h (mm)
L x w x D (mm)

anschlussstutzen (mm)
connecting piece (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 220 x 220 x 10 Ø 99 650 raL 9016-20 0003100-9016-20

125 260 x 260 x 12 Ø 124 970 raL 9016-20 0003125-9016-20

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

alle angaben in mm | all details in mm

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.
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ventiL five 
vent five
mehr als ein ventil. mit seinem 50 millimeter breiten rahmen ist das anbauventil five  
ein wahres kunstwerk.
more than just a vent. With its 50 millimeter wide frame, the five surface-mounted vent  
is a true work of art.

  anbauventil für Zu- und abluft, in allen innenräumen flexibel 
einsetzbar
  50 millimeter breiter ventilrahmen
  montage an decken und Wänden
  100 prozent frei nutzbarer Querschnitt für dn 100 Lüftungsrohre
  kombinationsmöglichkeit mit tecanno einsätzen zur Luftregulierung 

und Luftfilterung 
  bündige abdeckung garantiert stets gleichbleibendes design
  symmetrischer, strömungsoptimierter Luftdurchlass
  geschütztes geschmacksmuster, handgearbeitet in deutschland
  aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  surface-mounted vent for supply and exhaust air, for flexible  
use in all interior spaces
  50 millimeter wide vent frame
  installation on ceilings and walls
  100 percent free cross section for dn 100 air ducts
  combination option with tecanno inserts for air regulation and 

filtration
  flush cover guarantees unchanging design
  symmetrical, flow-optimised passage of air
  protected design patent, hand crafted in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating 

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

proDukte | proDucts anbauventiL | surface-mounteD vent66
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beLüf tung büroraum | office ventiL ation

ventiL five

ventiL five

ventiL five | vent five

technische Daten | technicaL Data

Dn 100

Dn L x b x h (mm)
L x w x D (mm)

anschlussstutzen (mm)
connecting piece (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 260 x 260 x 10 Ø 99 810 raL 9016-20 0005100-9016-20

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

alle angaben in mm | all details in mm

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.
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ventiL sQuare / big sQuare
vent sQuare / big sQuare
denken sie square und lassen sie sich von frischer Luft berieseln. das ventil sQuare wirkt 
durch seine schlichte und effiziente geometrie.
think ‚square‘ and feel soothing, fresh air. the sQuare vent makes an impression with simple, 
efficient geometry.

  anbauventil für Zu- und abluft, in allen innenräumen flexibel 
einsetzbar
  montage an decken und Wänden
  als Quellluftauslass geeignet
  gleichmäßige Luftverteilung
  frontblech mit einem Lochdurchmesser von 5 x 5 mm (sQuare)  

bzw. 6,5 x 6,5 mm (big sQuare)
  100 prozent frei nutzbarer Querschnitt für dn 100 Lüftungsrohre
  kombinationsmöglichkeit mit tecanno einsätzen zur Luftregulierung 

und Luftfilterung  
  geschütztes geschmacksmuster, handgearbeitet in deutschland
  aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  surface-mounted vent for supply and exhaust air, for flexible  
use in all interior spaces
  installation on ceilings and walls
  suitable for use as an air diffuser
  even air distribution
  front plate with a 5 x 5 mm (sQuare) or 6.5 x 6.5 mm 

(big sQuare) perforation diameter
  100 percent free cross section for dn 100 air ducts
  combination option with tecanno inserts for air regulation and 

filtration
  protected design patent, hand crafted in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating  

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

proDukte | proDucts anbauventiL | surface-mounteD vent70
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VEntilBiG SQUARE

belüf tung büRORaum | Office ventil atiOn

ventiL sQuare | vent sQuare ventiL big sQuare | vent big sQuare

Dn L x b x h (mm)
L x w x D (mm)

anschlussstutzen (mm)
connecting piece (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 160 x 160 x 10 Ø 99 390 raL 9016-20 0011100-9016-20

100 160 x 160 x 10 Ø 99 380 raL 9016-20 0021100-9016-20

technische Daten | technicaL Data

Dn 100 Dn 100

160

160

99

10
15

160

160

99

10
15

alle angaben in mm | all details in mm
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ventiL one pLus
vent one pLus
auffällig unauffällig. das einbauventil one pLus passt sich dem raum an. die flächenbündige 
installation in decken und Wände ist einzigartig und fügt sich harmonisch in das raumkonzept ein.
remarkably reticent. the one pLus recessed vent adapts to the room. its unique, flush installation 
in ceilings and walls harmonises perfectly with all interior concepts.

  einbauventil für Zu- und abluft, in allen innenräumen flexibel 
einsetzbar
  flächenbündige unterputzmontage in decken und Wänden;  

montageanschlusswinkel sowie bauschutzpappe zum schutz vor 
baustaub im Lieferumfang enthalten
  100 prozent frei nutzbarer Querschnitt für dn 100 oder dn 125 

Lüftungsrohre
  kombinationsmöglichkeit mit tecanno einsätzen zur Luftregulierung 

und Luftfilterung 
  bündige abdeckung garantiert stets gleichbleibendes design
  symmetrischer, strömungsoptimierter Luftdurchlass
  geschütztes geschmacksmuster, handgearbeitet in deutschland
  aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  recessed vent for supply and exhaust air, for flexible use  
in all interior spaces
  flush, recessed installation in ceilings and walls; comes with  

mounting bracket and cardboard guard against construction  
site dust
  100 percent free cross section for dn 100 or dn 125 air ducts
  combination option with tecanno inserts for air regulation and 

filtration
  flush cover guarantees unchanging design
  symmetrical, flow-optimised passage of air
  protected design patent, hand crafted in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating 

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

einbauventiL | recesseD ventproDukte | proDucts74
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ventiL one pLus

beLüf tung arztpra Xis | meDicaL practice ventiL ation

ventiL one pLus | vent one pLus

Dn 100 Dn 125

technische Daten | technicaL Data

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.

160

160

99

30

15

124

40

20

200

200

Dn L x b x h (mm)
L x w x D (mm)

anschlussstutzen (mm)
connecting piece (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 160 x 160 x 30 Ø 99 510 raL 9016-20 0101100-9016-20

125 200 x 200 x 40 Ø 124 790 raL 9016-20 0101125-9016-20

alle angaben in mm | all details in mm
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ventiL round
vent round
eine runde sache. das ventil round mit radial angeordneten Luftleit- 
sowie diffuseröffnungen.
a well-rounded solution. the round vent with radially arranged air 
channel and diffuser openings.

  runde drallauslassblende für Zu- und abluft, in allen innenräumen 
flexibel einsetzbar
  radial angeordnete Luftleitöffnungen sowie 480 diffuseröffnungen
  für den deckenanbau in mineralfaser- oder metallplattendecken
  anbau über bauseitigen anschlusskasten akh 09 der firma troX
  einfache montage mittels beiliegender Zentralschraube
  geschütztes geschmacksmuster, in deutschland hergestellt
  aus stahlblech mit elektrostatischer pulverbeschichtung  

(raL farbton 9016-20, schichtdicke ca. 60 µm)

  round swirl outlet for supply and exhaust air, for flexible use  
in all interior spaces
  radially arranged air channel openings and 480 diffuser openings
  for ceiling installation on mineral fibre or metal plate ceilings
  installation with customer-supplied akh 09 plenum box from troX
  simple installation using main screw included
  protected design patent, made in germany
  made of sheet steel with electrostatic powder coating 

(raL colour 9016-20, layer thickness approx. 60 µm)

proDukte | proDucts anbauventiL | surface-mounteD vent78
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belüf tung Wohnraum | living space ventil ation

Ventil Round

ventiL round | vent round

technische Daten | technicaL Data

alle angaben in mm | all details in mm

254

163

14

ventil
vent

Ø (mm)
Ø (mm)

anschlusskasten
plenum box

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

rounD Ø 254 akh 09, troX 330 raL 9016-20 1000300-9016-20
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zubehör | accessories 

voLumeneinsatZ
voLume fLoW reguLator
drehen sie am rad.  
mit unserem volumeneinsatz können sie die Zu- und abluft einregulieren.
going in circles.
With our volume flow regulator, you can regulate the supply and exhaust air.

  volumeneinsatz zur stufenlosen Luftregulierung
  für Zu- oder abluft
  speziell für tecanno Lüftungsventile entwickelt
  für den einsatz in allen tecanno an- und einbauventilen
  einfacher klick-einbau
  kann mit einem filter (art.-nr. 30100 oder 30125) kombiniert  

werden und erlaubt so eine geregelte abluft
  austauschbar durch einen filtereinsatz mit freier filterfläche  

(keine regelbare abluft) 
  patentgeschützt, hergestellt in deutschland
  aus abs-kunststoff

  volume flow regulator for infinitely variable air regulation
  for supply or exhaust air
  insert developed especially for tecanno air vents
  for use in all tecanno surface-mounted and recessed air vents
  simple click installation
  �can be combined with a filter (item no. 30100 or 30125) to allow 

exhaust air regulation
  can be replaced by a filter insert with free filtration surface  

(exhaust air cannot be regulated)
  protected by patent, made in germany
  made of abs plastic

proDukte | proDucts82
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voLumeneinsatZ | voLume fLoW reguLator

Dn Ø (mm)
Ø (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 Ø 91 20 weiß | white 10100

125 Ø 115 40 weiß | white 10125

technische Daten | technicaL Data

Dn 100 Dn 125

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

alle angaben in mm | all details in mm ventil one mit voLumeneinsatZ
one vent with voLume fLoW reguLator

ventil one pLus mit voLumeneinsatZ 
one pLus vent with voLume fLoW reguLator

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.

106

91

10

135

115

12,7

anwenDungsbeispieLe | eXampLe of use84
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fiLtereinsatZ
fiLter insert
der filtereinsatz mit 3m high air flow filtermaterial schützt vor staub.
the filter insert with 3m high air flow filter material protects against dust.

  filtereinsatz gegen staubpartikel
  speziell für tecanno Lüftungsventile entwickelt
  für den einsatz in allen tecanno an- und einbauventilen
  einfacher klick-einbau
  filtereinsatz muss mit einem filter kombiniert werden und bietet  

eine freie filterfläche
  einsatz nicht regelbar
  austauschbar durch einen volumeneinsatz zur Luftregulierung
  patentgeschützt, hergestellt in deutschland
  aus abs-kunststoff mit 3m high air flow filter

  filter insert keeps out dust particles
  insert developed especially for tecanno air vents
  for use in surface-mounted and recessed air vents 
  simple click installation
  the filter insert must be combined with a filter. it provides  

a free filtration surface.
  its use cannot be regulated
  can be replaced by a volume flow regulator for air regulation
  protected by patent, made in germany
  made of abs plastic with 3m high air flow filter

zubehör | accessories proDukte | proDucts86
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fiLtereinsatZ und fiLter | fiLter insert and fiLter

Dn artikel
item

Ø (mm)
Ø (mm)

gewicht (g)
weight (g)

farbe
colour

artikel-nr.
item no.

100 filtereinsatz + 2 x filter | filter insert + 2 x filter Ø 93 20 weiß | white 20100

100 filter 3m high air flow (5 stk.) | filter 3m high air flow (5 pcs.) Ø 88 32 weiß | white 30100

125 filtereinsatz + 2 x filter | filter insert + 2 x filter Ø 118 30 weiß | white 20125

125 filter 3m high air flow (5 stk.) | filter 3m high air flow (5 pcs.) Ø 114 52 weiß | white 30125

technische Daten | technicaL Data

Dn 100 Dn 125

Weitere informationen und daten finden sie auf unserer Webseite www.tecanno.de
irrtum und änderungen vorbehalten. preise und konditionen auf anfrage.

alle angaben in mm | all details in mm ventil one mit fiLtereinsatZ und 3m high air flow filtermaterial
one vent with fiLter insert and 3m high air flow filter material

ventil one pLus mit fiLtereinsatZ und 3m high air flow filtermaterial
one pLus vent with fiLter insert and 3m high air flow filter material

for more information and data, visit our website: www.tecanno.de
subject to errors and modifications. prices and conditions upon request.

93

11,5
4,5

113

118

11,5
4,5

138

anwenDungsbeispieLe | eXampLe of use88
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tecanno – mehr aLs ein ventiL. 
tecanno – more than just a vent. 
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kontakt | contact

InFO-CenTeR VeRkAUF UnD BeRATUnG:  

InFORmATIOn CenTRe SALeS AnD COnSULTATIOn: 

fon +49 (0) 52 51. 18 03 88-8    

faX +49 (0) 52 51. 18 03 88-9      

vertrieb @tecanno.de 

WWW.tecanno.de

unseren service erreichen sie von  
montag bis freitag in der Zeit von 8:00 uhr bis 16:30 uhr.
our service centre is available from
monday to friday, 8:00 a.m. to 4:30 p.m. cet.

informationen zu unseren fachhandelspartnern finden  
sie online unter www.tecanno.de.
for online information on our specialised trade partners,
visit www.tecanno.de.

TeCAnnO GmBH 

hinter den höfen 1     

d-33106 paderborn

info @ tecanno.de

WWW.tecanno.de

LAGeRAnSCHRIFT:

WAReHOUSe ADDReSS: 

TeCAnnO GmBH 

triftWeg 3     

d-33106 paderborn
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impressum | imprint

© BY TeCAnnO GmBH

konZeption und gestaLtung: 
concept and design: 
grafiksalon, bielefeld  |  andreas clauß  |  www.grafik-salon.de 
 
fotografie: 
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grafiksalon, bielefeld  |  andreas clauß  |  5, 7, 9, 30, 32/33, 37, 43, 44, 50,  
51, 65, 73
li-design, bad Lippspringe | elli bezensek  |  11, 13, 15, 19, 21, 58, 60, 62, 64,  
66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 85, 86, 88, 89, 93 
ingo bölter, hamburg  |  17 r., 31, 49 
jobst von heintze, magdeburg  |  26, 27, 32, 40, 45, 81
matthias groppe, paderborn  |  24/25, 28, 33, 34, 35, 42, 48, 52/53, 77 
darius pfeiffer, paderborn  |  36, 47
ulrich schepp, frankfurt am main  |  17 l., 38, 39, 41, 61, 69
bernd müller, augsburg  |  46
sebastian piramowicz, paderborn  |  29
 
architektur:  
architecture: 
völse architekten bda, paderborn  |  24/25, 28, 30, 32/33, 33, 34, 35, 36, 37,  
42, 43, 44, 47, 48, 50, 51, 52/53, 77
architekturbüro christine bick, hamburg  |  17 r., 31, 49 
gerold reipsch & mario mischok, magdeburg  |  26, 27, 32, 40, 45, 81 
rkW architektur + städtebau, düsseldorf  |  17 l., 38, 39, 41, 61, 69
alpstein gmbh, immenstadt  |  46
rsk architekten, paderborn  |  29
podufal + Wiehofsky, Löhne  |  65
rieping + rieping gmbh, paderborn  |  73

alle rechte und technischen änderungen vorbehalten. die 
abbildungen und technischen angaben sind unverbindlich.
alle produkte sind gesetzlich geschützt. änderungen und 
nachahmung sind unzulässig. es gelten ausschließlich  
unsere allgemeinen geschäftsbedingungen, die auf unserer 
Webseite einzusehen sind.
Weitere produktinformationen finden sie auf der Webseite 
www.tecanno.de. 

all rights reserved. subject to technical changes. the images 
and technical information are non-binding. all products 
are protected by law. modifications and imitations are not 
permitted. the general terms and conditions published on 
our website are exclusively valid.
for more product information, visit our website:  
www.tecanno.de.

„das ganZe ist mehr  
 aLs die summe seiner teiLe.“ 
“the WhoLe is more  
 than the sum of its parts.”

aristoteles
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